





VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL BACĂU

(Urmare din pag. I-a)

Special textile și încălțăminte, bușari de folosință îndelungată. Și aici tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de situația aprovizionării...

Adunarea populară de la Iași

(Urmare din pag. a II-a)

Într-o atmosferă de entuziasm patriotic răsună continuu „PCR - Ceaușescu”. Impresionanta manifestare consacrată marelui eveniment revoluționar de la 1848 - la sfârșit. Ea a constituit o puternică expresie a sentimentelor patriotice...

UN IMPORTANT SUCCES AL LUCRĂTORILOR DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI:

Ieri s-a încheiat semănatul porumbului

Intensificând trecerea socialistă, cooperatorii și mecanizatorii din județul nostru au dat dovadă și în ultimele zile de hărnicie, abnegație și responsabilitate pentru terminarea în cel mai scurt timp și în condiții agrotehnice superioare a semănatului porumbului pe suprafețele destinate acestui valoros culturi. S-a lucrat din plin, din zorii și până seara...

A început prășitul culturilor

Împresionantă este această perioadă de lucrări de întreținere ce poartă număruș de înmatriculare 137 al I.T.A. să-și asigne în prealabil urechile. Nu, nu e vorba de curent, ci de șuvoiului de injurături pe care-l revarsă șoferul asupra călătorilor...

PLENARA CONSILIULUI JUDEȚEAN PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Ieri s-au desfășurat lucrările plenaryi C.J.E.F.S., care a analizat activitatea sportivă ardeeană, sub toate aspectele. În lumina Hotărârii Plenaryi C.C. al PCR din februarie - martie a.c. cu privire la dezvoltarea continuă a mișcării de educație fizică și sport...

popular județean, Constantin Iancu, președintele Consiliului Județean al sindicatelor, Aurel Pănescu, prim-secretar al Comitetului Județean UTC, Gheorghe Gogu, Inspector general al Inspectoratului județean școlar, Porfirie Moldovan, președintele Consiliului Județean al Organizației pionierilor - vicepreședinte; Cornel Marian - secretar; Arcadie Blîndu, Mihail Flore, Constantin Călinescu, Lelița Deleanu, Nircea Petescu, Ileana Nemeș-Condoșoi, Ștefan Tamsa, Ștefan Czigler și Ernest Vadász - membri.

De la Cabinetul județean de partid

Activitatea în cadrul Universității seriale de marxism-leninism s-a desfășurat după următorul program: Lună, 7 mai 1973, ora 17. - Principii și metode ale muncii de partid, anul II - expunere - la Liceul agricol. - Economie politică, anul III - dezbateri - la Cabinetul de partid. - Filozofie, anul III - dezbateri - la Cabinetul de partid. - Sociologie, anul III - expunere - la Cabinetul de partid. - Marți, 8 mai 1973, ora 17. - Economie politică, anul I - expunere - la Liceul agricol. - Filozofie, anul I - dezbateri - la Cabinetul de partid. - Istorie, anul I - expunere - la Cabinetul de partid.

Flacăra Roșie INFORMAȚIA PENTRU TOTI

În același timp cu activitatea artistică de la sediu, colectivul teatrului ardeean întreprinde deplasări în localitățile județului nostru sau în orașele învecinate. După reprezentările oferite spectacolului din Sebiș, în ziua de 4 mai, cu piesa „Presul”, este programată o deplasare la Timișoara unde va fi prezentată, în sala Teatrului Național, aceeași piesă, în ziua de 8 mai. O altă realizare din repertoriul curent al teatrului, „Soțul păcălitor” de Molliere, va fi jucată pe scena Casei orășenești de cultură din Curtici, în ziua de 11 mai.

Comitetul de susținători al clubului sportiv UTA anunță „Tombola primăverii”, la care vor fi oferite numeroase posibilități de distracții în obiecte ca: butelii de aer-gaz, magnetofoane, frigider, biciclete, aparat de radio portativ, covor plușat, mingi de fotbal, insigne și fanioane UTA. Biletete - costul 3 lei - se pun în vânzare prin comitetele sindicale din întreprinderi și institutul și la agenția UTA din B-dul Republicii 98. Ultimul termen pentru procurarea biletelor de tombolă: 25 mai. Tragerile tombolii la primul meci din luna Iunie, programat pe stadionul UTA.

Formația de teatru a căminului cultural din Pecica la o nouă premieră

După deschiderea stagiunii, cu piesa „Intru-un act „Cămașa cu țăruș” a autorului ardeean Ion Jivan, formația de teatru a căminului cultural din Pecica a oferit iubitorilor de teatru un nou prilej de delectare, prezentând generoasa comedie a lui Victor Eftimișiu - „Omul care a văzut moartea”. A fost acest fapt și un act de ploasă cinstire a memoriei poetului, scriitorului și dramaturgului, sincer prieten al meștegurilor a rădăne.

Tineretului li sînt oferite și spectacole speciale la Teatrul de stat. În ziua de sîmbătă, 5 mai, ora 10, tinerii elevi de la Liceul nr. 1 „Ion Slavici” și Liceul economic vor juca viziona comedia „Soțul păcălitor” de Molliere; duminică 6 mai, ora 10, va fi programată recenta premieră a teatrului ardeean tragedia „Antigona” de Sofocle pentru tinerii de la școala profesională „V. Roată”, iar în ziua următoare (10 mai) la ora 15, aceeași piesă va putea fi vizionată de elevii Liceului pedagogic.

Vernisajul expoziției Eva Györfly

Ieri după amiază, în galeriile de artă sala „Alba”, a avut loc vernisajul expoziției de monodiplici a pictoriței ardeene Eva Györfly. La vernisaj s-au luat parte activități de partid și de stat, artiști plastici, numeroși oameni de cultură. După cuvîntul de deschidere rostit de graficianul Ion Cotte, sculptorul Emil V. rooi, președintele Uniunii artiștilor plastici, Iuliana Arad, a prezentat operele artiștelor. Publicul prezent la vernisaj a vădit apol expoziției.



În cabinetul de științe sociale al Școlii de 10 ani din Lipova. Foto: M. CÂNCIU

DE ici

- Răi gospodari... Pavel Bîndea din Sebiș discută cu Constantin Vesă, vicepreședintele cu problemele comerciale la cooperativa de consum din localitate. Acesta din urmă se necăjește că merg prost afacerile: nerezolvarea planului la desfacere pe primul trimestru cu aproape două milioane. Lipsa unor mărfuri etc. etc. Ca să se răcorească, cel doi s-au oprit la primul chioșc, unde Bîndea a solicitat: - Un pepsi. - Nu avem. - Un suc. - Nu avem. - O cîrănoadă. - Nu avem. - Un sirup cu sirop. - Nu avem. - Un pahar de apă minerală.

- Nu avem decît sărăci. „He-be”. Omul a început să se gîndească: de ce lipsește acidul, siropul, citronada, fiind acestea se prepară la cilva pași, de către o secție a amintitei cooperative? Oare de ce lipsește apa minerală, cînd depozitul, alflat la 30 metri de chioșc, e plin cu sticle de apă minerală pentru masă? Și a tras concluzia: răi gospodari. Nu avem argumente să-l combatem. Poate găsește conducerea cooperativei. Astupați-vă urechile! Recomandăm celor care intenționează să călătorească cu autobuzul să poartă numărul de înmatriculare 137 al I.T.A. să-și asigne în prealabil urechile. Nu, nu e vorba de curent, ci de șuvoiului de injurături pe care-l revarsă șoferul asupra călătorilor, cărora le mîri din ce le găsesc nod în papură. Ni se scrie că luni, 30 aprilie, pe la orele 20.50, la capătul liniei din Piața Avram Iancu, șoferul respectiv a doborât recordul la injurături, folosindu-se de prilejul că un călător a încercat să urce prin fața. Ca să-lle mai „convîngător”, șoferul respectiv și-a însoțit „urările de bine” și de forța mușchilor, luîndu-l de plep pe călător. Ce s-a întâmplat apol, cînd unul n-a urcat repede de la scară, nu vă mai spunem, fiindcă nu suportă hitra. Concluzionăm cu ce spun călătorii: „ne este de temut și mai urcăm în acest autobuz, unde am asistat la prea multe procese”. Noi credem că nu trebuie să vă fie teamă. Dacă vă astupați urechile, iar conducerea I.T.A. și le desîntindă, ca să auză ce se spune despre oamenii săi. Cine și-a pierdut brațul? Căutați cu atenție: nu vă lipsește cumva un braț? Curioși și totuși, de aproximativ șase luni, în stația CFR Pincota, în imediata apropiere a magaziei de mărfuri și a fabricii de mobilă „Răzărîtul”, stă un braț-de... escavator sau poate de draglină. Cum o fi lucrînd uneaia respectivă fără braț? Sau poate stă nelosulă tocmai fiindcă nu are braț, iar acesta așteaptă în gară? Se caută o nevastă. „Mă numesc Ludovic Borbely, cu domiciliul în comuna Semiac nr. 1254. Avînd în vedere că soția mea a părăsit domiciliul conjugal, încheiat de 7 ani și 4 luni, doresc să anunț dispariția ei și totodată vreau să menționez că nu am avut discuții familiare, nu am băștu-o, nu am maltratată-o și vî rog menționarea că o aștept și se reintaborează la domiciliu în cel mai scurt timp. Cu simlă și respect”. Se caută deci o nevastă. Nu șiții cumva unde se află? Misterioasa dispariție a unei amintiri În ziua de 8 martie a.c., Emil Dubarîu din strada Vîntului nr. 6 și-a dus ceasul la reparat, primînd chitanța nr. 01868 de la atelierul nr. 4 al cooperativei „Precizia”, situat pe str. Cloșca nr. 1. I s-a spus să revină peste patru zile și va fi...

DE COLO

DIN TOATA LUMEA

Vicepreședintele Spiro Agnew l-a primit pe Emil Drăgănescu

WASHINGTON — 4 — Corespondentul Agnew, C. Alexandroske...

salut pentru președintele Richard Nixon, din partea președintelui Nicolae Ceaușescu.

În cadrul întrevederii a fost exprimată satisfacția în legătură cu dezvoltarea favorabilă a relațiilor...

La prânz, tovarășul Emil Drăgănescu, a avut o întrevedere la Departamentul de Stat cu subsecretarul...

CONSULTĂRILE MULTILATERALE DE LA HELSINKI

HELSINKI 4 — Trimisul special, Dumitru Tinu, transmite: Vineri...

de lucru pentru problemele cooperării economice, tehnico-stiințifice...

Convorbiri oficiale între Iosip Broz Tito și Edward Gierk

BELGRAD 4 (Agerpres). — La invitația lui Iosip Broz Tito, președintele RSF Iugoslavia...

În aceeași zi, la Brdo, lângă Kranj, au început convorbirile oficiale...

Ziua României la Tîrgul de la Paris

PARIS 4 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: În cadrul Tîrgului de la Paris...

poziția „România '73”, interesată atât de expozitiile firmelor industriale...

Lucrările unei reuniuni științifice la Geneva

GENEVA 4 (Agerpres) — La Geneva s-au desfășurat, timp de cinci zile, lucrările unei reuniuni științifice...

cunoscute. Specialiștii au ajuns la concluzia că măsurile de prevenire...

Acord de încetare a focului în Liban

BEIRUT 4 (Agerpres). — Incidentele violente produse în ultimele două zile între armata libaneză și unitățile...

Cambodgia

Fortele patriotice exercită o presiune crescîndă asupra trupelor Ionnoliste

PNOM PENH 4 (Agerpres). — Fortele patriotice din Cambodgia exercită o presiune crescîndă asupra...

nicațiilor dintre cele două orașe au esuat. În ultimele zece zile, nici un convoi fluvial nu a mai putut ajunge...

Incheierea consultărilor politice franco-nipone

PARIS 4 (Agerpres). — La Paris s-au încheiat consultările politice franco-nipone, prilejuate de vizita...

PE SCURT

AMBASADORUL ROMÂNIEI LA BUDAPEȘTA. ION COTOI, a depus, vineri, o coroană de flori la Monumentul ostașilor români...

INSTRUCIUNEA COMUNITATII OFICIALE DE PUBLICITATE LA BUENOS AIRES a fost primul rund de negocieri cu autoritățile militare argentinene...

dului socialist — anunță agențiile TASS și Reuter. Președintele Salvadore Allende a acceptat demisia...

Intreprinderea de cultura și fermentarea tutunului str. Petru Rareș nr. 3

Sectorul de magazine I.A.S. Aradul Nou str. Poșada nr. 2/A

Uzina textilă „30 Decembrie” Arad str. Poetului nr. 1/c

RECRUTEAZĂ: — Tineri și tinere absolvenți ai școlii generale de 7 și 8 ani...

UZINA DE STRUNGURI ARAD RECRUTEAZĂ CANDIDAȚI

pentru curs de calificare în meseria de — Vopsitori industriali...

Simbătă, 5 mai PROGRAMUL I 6.00 Radioprogramul dîminii...

CONCERTE Orchestra simfonică a Filarmonicii de stat Arad...

CINEMATOGRAFIE DACIA: În umbra violenței. Orele: 9.30, 11.45, 14.15, 16.15, 18.30, 20.45.

TEATRE TEATRUL DE STAT Azi, 5 mai, ora 20: Antigona, a-bonament seria B (Uzina de vagoane).

PROGRAMUL TELEVIZIUNII Simbătă, 5 mai 9.00 Curs de limbă germană...

Simbătă, 12 mai 9.00 Curs de limbă germană. A fost odată ca niciodată...